

# Ningún poder nacido del Movimiento está en discusión

No íbamos a esperar ni podíamos pretender, precisamente porque nunca hemos creído sinceramente algunos ideales ni auténticas ciertas fingidas posiciones de las vestales de la normalidad y de la estabilidad política, que el proyecto de Ley de sucesión de la Jefatura del Estado encontraría una inteligente interpretación en los sectores que siendo republicanos antes de la República, indiferentes cuando esta se implantó y acomodaticios cuando quejaban en su paso libre para sus vanidades ambiciosas y ver derrumbarse un régimen cuya eficacia y duración les pone en ridículo tanto al superar en diez años la obra del liberalismo en siglo y medio, como al derrumbarles de su mal ganada fama de "agregados" y fracaso en el que ciertos organismos internacionales y algunos gobiernos extranjeros les hacen desdichada compañía. No íbamos a pretender ni hemos esperado por un momento, repetimos, que cuando el Caudillo pone el remate a su labor constructiva en el Estado y, con ello, afianza definitivamente el régimen surgido del Movimiento, aceptando los hechos y recibiendo la consolidación de toda la política franquista, se oírían con orgullo los decimos: "¡con alegría y satisfacción! Precisamente porque de ellos se habían turbado y torcidas interpretaciones; intentos de oscurecer lo que está claro, de segundas intenciones a lo que sobradamente tiene con la típica auténtica, estas reacciones de asombro y sorpresa que no pueden encubrirse, mezcladas con raras suspicacias, han de encontrar la confiada seguridad de todos los españoles que desde el primer día, en la sencillez de visionario que durante diez años no han tenido confirmación una sola vez, se adelantó a él el Caudillo y sobre qué fundados inencomovibles te cimenta su política salvadora.

Una ley de sucesión del Jefe del Estado parece, y lo parecería a todos sino estuviesen acostumbrados a la truculencia, necesidad primaria de cualquier régimen político, tanto más imprescindible cuanto más fuerte sea el sentido que dicho régimen tenga de su continuidad, de tal modo que un régimen tiene más garantías de permanecer cuando más sencilla y natural es la ley de sucesión correspondiente a su Jefe, cuando más fácil es la transmisión del poder de una generación a otra. No siendo eternos los hombres, ningún régimen político que pretenda vivir algo más de medio siglo puede dejar de pensar en la necesidad de asegurar del cauce que garantiza las sucesiones sin solución de continuidad y la transmisión de una generación a otra de la obra política, sin continuaciones ni truncamientos de su eficaz energía. A nuestro régimen, al surgido del Movimiento y creado por el Caudillo, que en la sencillez de éste halla su culminación, le faltaba poseer, a priori, de una garantía de continuidad para la generación futura.

No se trata, bien claro lo dice el proyecto de Ley —permanencia en las esencias del Movimiento— de ninguna revisión de doctrina ni de ninguna sustitución de poderes. Cuando están los que tal cosa piensan o esperan! Lo esencial surgido de la guerra de Liberación, la línea política iniciada el 18 de Julio de 1936 y los poderes nacidos del Alzamiento y de la Victoria, el de Franco en primer lugar, tienen un origen tan limpio y tan claro está referendado de un modo tan continuo y rotundo, con una unanimidad tan absoluta y reciente, que parece pueril, y lo es —, por el contrario, más bien, signo de mentalidad — el que haya quienes piensen o quieran hacernos creer piensan, que después de diez años de estar en la brecha recuperando a España primero, elevándola y fortificándola después y defendiéndola más tarde; después de diez años de recibir cada día más y más adhesión del pueblo y de oír en la calle a cada momento, entre videntes y clarividentes, que solo a él queremos por Jefe y Caudillo por su vida, Franco iba a poner su cabeza a disposición de ningún juego ni a someter su política a confirmaciones de otro tipo que las arrolladoras y unánimes apoteósicas que le produce el pueblo español. Una sola cabeza bien sentada y en cuyo interior se produzca la operación intelectual con tanta normalidad y un mínimo desahogamiento, puede creer lógico que tal cosa se hiciera si puede encontrar en los acontecimientos una sombra de hecho que justifique tal interpretación ni en el proyecto de Ley a que nos referimos una palabra que dé pábulo a tales sujeciones de ambiciosos.

El contenido del proyecto es bien claro: sucesión de la Jefatura del Estado, norma que es una obra política del Caudillo en su mejor parte pero no es a esa genial aportación de Franco le haya dejado de ayudar la sangre española y la voluntad de la Nación, con el esfuerzo disciplinado y fervoroso de nuestro pueblo, no sea un legado exclusivamente a la persona, sino que halle permanencia y estabilidad que favorezca más allá de la caducidad de la persona humana y se perpetúe en muchas generaciones, sucesión para que España sepa que sobre las bases inamovibles del Movimiento —que no puede mixtificarse ninguna clase de maniobras— jamás permitiríamos desarbolarse —que se irá desarrollando la vida española no solo por unos años más y mientras Dios nos conserve esa preciosa existencia del Caudillo, sino por tanto tiempo como las circunstancias no arrojase evoluciones, que también se habrán de conseguir según el cauce que la Ley ahora proyectada prescribe. Así, con ella, no se revisa al régimen, sino que se le afianza; no se prepara su caducidad y muerte, sino que se le garantiza la permanencia más allá de las personas que lo crearon; no se someten a discusión los poderes, sino que se ensalzan y elevan más y más; porque, aprobado el proyecto de Ley por las Cortes, el Jefe del Estado entra en una normalidad institucional que alcanza hasta lo más alto y que tiende ya su visión sobre el futuro disponiendo incluso el sistema de su sucesión dentro del Reino, la mejor garantía de un régimen en el orden humano.

No hay, claro está, ni modos hechos a medida de personas con ambiciones ni puede ser que el Caudillo supieda a nadie ni entregue a nadie lo que a sus manos llegó del Señor Dios y del pueblo español, fuente del poder la más excesiva, la única, con cuyo fruto él gusta se encuentran los españoles. No hay, pues, cambios de régimen ni modificaciones de sistema, sino afianzamiento de ambos, garantía para ambos de que ya ni el carácter perecedero de las personas, que no está en nuestras manos evitar, significará caducidad para una empresa histórica que, precisamente porque representa la salvación y grandiosidad de España, el Caudillo, con gran visión política y cetero instrumento, nos ha asegurado aún para más allá de su propia vida, que Dios guarde por muchos años para bien de España.



# Mediterráneo

DIARIO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.N.S.

AÑO X.—CASTELLÓN DE LA PLANA, SABADO 5 ABRIL 1947. — NUM. 2.755. — 40 CENTIMOS

## En España entera se han celebrado con insuperable espíritu religioso los actos de Jueves y Viernes Santos

### Sevilla, Málaga y Murcia han sido testigos de los tradicionales grandiosos desfiles procesionales, presenciados por ingentes muchedumbres

#### El pueblo español ha puesto de nuevo de relieve su acendrado catolicismo y la vida de la nación entera se ha interrumpido con recogido fervor, recordando la Pasión

Madrid, 4. — La Semana Santa se ha celebrado con gran esplendor a pesar de lo desparecido del tiempo. El Jueves Santo, a las once de la noche, se celebró la procesión del Cristo del Gran Poder, que partió de la Catedral y recorrió todo el antiguo Madrid. En ella figuraban numerosos nazarenos. Los oficios de hoy, Viernes Santo, se han celebrado en todos los templos madrileños con gran solemnidad y concurrencia de fieles. En la Catedral ofició el Obispo auxiliar de Madrid, Dr. Morcillo. Asistieron en representación de la Diputación y el Ayuntamiento.

A las cinco de la tarde se efectuó la procesión de la venerada imagen del Cristo de Medinaceli, que fué trasladada desde la Catedral al Convento de Capuchinos. En la presidencia figuraba el Ministro de Asuntos Exteriores, S. Martín Artajo, en representación del Caudillo. Asistieron el Ayuntamiento y la Diputación Provincial en representación de las Cortes. El paso fué presenciado por numeroso público. — Cifra.

**DESFILES BAJO LA LLUVIA EN SEVILLA**  
Sevilla, 4. — En la Catedral se celebraron con extraordinaria solemnidad los oficios divinos del Jueves y Viernes Santos. En la tarde del jueves se verificó la tradicional ceremonia del lavatorio de pies a los pobres. En la madrugada del Viernes Santo, que discurrió con

bastante lluvia, solo hicieron su aparición de penitencia a la Catedral las cofradías del Cristo del Calvario y la de la Virgen de la Esperanza de Triana. En la cofradía de Monte Sión, figuraban en el cortejo los toreros Arzuza y Toscano. Los Portugaleses de la Argentina y Portugal presenciaron el paso de las cofradías desde el palco del Ayuntamiento.

Una cofradía que lució de modo extraordinario ha sido la de Nuestra Señora de Loreto, que salió de la Iglesia parroquial de San Isidro. Esta cofradía llevaba una representación de la Aviación española. En la presidencia de dicha hermandad figuraban el embajador de Argentina, Dr. Radio. Esta hermandad estrenó una banda pontificia y las varas de los hermanos que la acompañan. La imagen de la Virgen de Loreto, radiante de hermosura y belleza, lucía entre sus manos una silueta del avión «Paz Ultra». — Cifra.

**MÁGNIFICO TIEMPO EN MÁLAGA**  
Málaga, 4. — El Jueves Santo ha constituido en esta ciudad la nota culminante de la Semana Santa. Se registró una extraordinaria llegada de forasteros. El tiempo ha sido espléndido.

La primera hermandad que desfiló fué la del Santísimo Cristo de la Buena Muerte y Nuestra Señora de la Soledad. Seguidamente salió el Santísimo Cristo de los Mutilados; a continuación el Santísimo Cristo de la Misericordia y Nuestra Señora del Gran Poder y seguidamente el Santísimo Cristo de los Milagros y María Santísima de la Amargura, una de las cofradías más populares de Málaga.

Antes de cruzar el paso ante la tribuna de las autoridades, un mayordomo, de los que fueron a pedir la venia, ofreció a doña Carmen Polo de Franco, que presenciaba las procesiones, una rosa grana atravesada con un artístico punal de plata, símbolo de la cofradía de la Amargura.

Finalmente desfiló la popularísima cofradía de Nuestro Padre Jesús del Paso y María Santísima de la Esperanza. Presidió el desfile el Teniente General García Valiño.

Las solemnidades religiosas del Viernes Santo comenzaron con el tradicional Vía Crucis al Calvario y por la noche continuaron los desfiles procesionales. Primeramente lo hizo el Santísimo Cristo del Amor, procesión en la que figuró como mayordomo el Ministro de Agricultura, D. Carlos Rein.

Por último ha desfilado la Hermandad de María Santísima de los servitas. Durante el paso de esta cofradía se apagaron todas las luces de la ciudad. — Cifra.

**LA ESTANCIA DE LA ESPERANZA Y LA HIJA DEL CAUDILLO EN MÁLAGA**  
Málaga, 4. — La esposa de Jefe del Estado, doña Carmen Polo de Franco, y su hija, han obsequiado hoy con un almuerzo a las autoridades locales.

Asistió también el Obispo de Bita, Dr. Hurtado. Por la tarde las distinguidas damas pasaron por las calles y visitaron la ermita de Zamarrilla, enclavada en el típico barrio de la Trinidad. Oraron

ante el Cristo de los Milagros y María Santísima de la Amargura, una de las Cofradías más populares que desfilaron anoche.

Doña Carmen Polo de Franco recibió a una comisión de la Cofradía del Cristo de los Mutilados, que la hizo entrega de un cuadro con el que figura un Cristo y en el que figura una placa de plata con el escudo de la Cofradía.

La esposa del Caudillo concedió a esta comisión una audiencia especial en el Pabellón de El Pardo, que se verificó en breve, y durante la cual le será ofrecida la medalla de oro de dicha Cofradía de los Mutilados. También ha recibido al Delegado Provincial de la Organización Sindical. — Cifra.

**GRAN BRILLANTEZ EN MURCIA**  
Murcia, 4. — La Doloresa, de Saltillo, que desfiló esta mañana, salió de la parroquia de San Carlos sin que el primer rayo de sol le diera en su frontera (Pasa a la segunda.)

**MEDITERRANEO**  
publicación mañana un número de 6 PAGINAS

### Per unanimidad ha aprobado la Comisión senatorial el plan de Truman para ayudar a Grecia y Turquía

#### Dicha ayuda cesará cuando la ONU la estime innecesaria

Washington, 4. — Por unanimidad, la comisión de Asuntos Exteriores del Senado norteamericano, aprobó el proyecto del presidente Truman de conceder 400 millones a Grecia y Turquía, después de ser examinada y aprobada una enmienda del presidente de la comisión, Vandenberg. El proyecto estipula que la ayuda estadounidense terminará cuando el Consejo de Seguridad de la ONU considere que tal ayuda es innecesaria. — Efe.

**HACE POCO TRUMAN AUN NO CREIA PELIGROSO AL COMUNISMO**  
Filadelfia, 3. — Dos semanas antes de que el presidente Truman pidiese al Congreso que autorizase la ayuda norteamericana a Grecia y Turquía, el presidente escribió una carta al ex gobernador de Pensilvania, Earle, en la que le decía que el comunismo norteamericano no era más que un «figurón». Earle recibió esta carta de Truman, fechada el 28 de febrero, en la que el presidente de los Estados Unidos afirmaba que había demasiadas personas sensatas para que el comunismo pudiese significar un peligro. Earle criticó esta inconstancia de Truman y dijo que contestó al presidente diciendo que en el futuro los Estados Unidos estarían perdidos si otros políticos compartían sus opiniones.

En una reciente declaración ante una comisión del Congreso, Earle se mostró partidario de lanzar bombas atómicas en Rusia enseguida. La carta de Truman a Earle fué contestación a una del ex gobernador en la que le informaba había decidido dimitir como jefe de la Asociación anticomunista norteamericana. — Efe.

**LO IMPORTANTE ES DETENER EL PROGRESO COMUNISTA**  
Washington, 4. — «Para con

tener sin tardanza la expansión rusa, que de lo contrario alcanzará a Iberoamérica», el senador demócrata Walter F. George, ha publicado una declaración en la que invita a los países que ven con recelo las intenciones soviéticas a que apoyen el programa norteamericano de ayuda a Grecia y Turquía. Señala en esta declaración que lo secundario del plan del presidente Truman es lo relacionado con el socorro a los pueblos griego y turco y lo primordial contener el avance soviético, no sólo en Europa, sino también en Asia y en América del Sur. Afirma George, que fué presidente de la comisión senatorial de Asuntos Exteriores, de la que sigue siendo miembro, que «Rusia tiende a destruir el orden existente en los restantes países para continuar su expansión, sin la cual no puede subsistir el sistema soviético. Agregó que si no se ponen ahora barreras a dicha invasión, el sistema ruso invadirá los continentes antes indicados. Su decisión de apoyar el plan de Truman se basa, dice, en razones tácticas y en el estudio de la situación mundial en términos generales. Si el problema de contención de la expansión comunista no da el resultado apetecido, toda la zona del Mediterráneo quedará dentro de la esfera soviética, quedando en grave peligro Italia y Francia.

Ha dicho también George que Grecia no puede resistir el empuje ruso por sus solos medios y que una vez dominado este país, Turquía quedaría virtualmente cercada.

Finalmente ha recordado que Rusia domina ya actualmente en Polonia, Alemania y Bulgaria, y tiene importantes baluartes en Checoslovaquia y Alemania oriental, está definitivamente asentada en Manchuria, Corea y parte de China y sus largos brazos se extienden ya hacia la India. — Efe.

## El desertor Thorez acusa a De Gaulle de haber entorpecido la resistencia contra los alemanes

### Los comunistas franceses inician una intensa campaña de propaganda contra el general, con un mitin en el Velódromo de Invierno

París, 4. — Los dirigentes comunistas franceses han sido arrestados y sibilados durante un mitin organizado en el Velódromo de Invierno. Numerosas personas fueron expulsadas del lugar para que los oradores no pudiesen continuar sus discursos, dirigidos contra el general De Gaulle.

**Los miembros de la familia Habsburgo expulsados de Austria por el gobierno**

Viena, 3. — El ministro del Interior, doctor Oscar Helmer, ordenando la inmediata expulsión de Austria de dos miembros de la familia de Habsburgo, George Salvalor y María Antonia, que habían entrado en el país procedentes de Suiza.

El ministro del Interior, doctor Oscar Helmer, ordenando la inmediata expulsión de Austria de dos miembros de la familia de Habsburgo, George Salvalor y María Antonia, que habían entrado en el país procedentes de Suiza.

El ministro del Interior, doctor Oscar Helmer, ordenando la inmediata expulsión de Austria de dos miembros de la familia de Habsburgo, George Salvalor y María Antonia, que habían entrado en el país procedentes de Suiza.

uso de la palabra Duclos, Thorez y Marty. El primero atacó al presidente Truman por su proyectada ayuda a Grecia y Turquía, y añadió que la alianza anglo-francesa no había servido para impedir que el Secretario del Foreign Office, Bevin, abandonara a Bidault durante la conferencia de Moscú. Atacó seguidamente al general De Gaulle, a quien acusó de haber iniciado una campaña política en pro del sistema de caudillaje. Al llegar a este punto, varios asistentes al acto abuchearon a Duclos, y después de varios minutos de interrupción, el orador pudo continuar su discurso, que terminó diciendo que la Unión Soviética es la única amiga verdadera de Francia y que apoya las peticiones de ésta contra Alemania.

Por su parte, Thorez se limitó a atacar al general De Gaulle, a quien acusó de fascista y de reaccionario. Añadió que el general «entorpeció la resistencia dentro de Francia porque tenía miedo a las masas».

Marty se expresó en términos análogos a su correligionario Thorez y gritó: «De Gaulle es peligroso, pero los comunistas franceses somos seis millones». Acusó también al presidente Truman por su actitud frente a los comunistas y terminó su discurso con un elogio a los comunistas franceses. — Efe.

La nota comunista expresa extrañeza por la asistencia de embajadores extranjeros —los de Gran Bretaña y Canadá— a un «acto gubernamental» y llama la atención de los obreros y de todos los demócratas «del peligro que —dice— amenaza a la República». — Efe.

Como se recordará, hace una semana, el Consejo aprobó por mayoría de votos las acusaciones de Gran Bretaña contra Albania, pero la Unión Soviética impidió que se adoptase

**LES EXTRAÑA LA ASISTENCIA DE EMBAJADOS EXTRANJEROS**  
París, 4. — La oficina política del partido comunista francés publica una nota afirmando que el general De Gaulle utilizó para atacar a las instituciones republicanas la conmemoración en Burceval (Normandía), el domingo pasado, de la primera operación llevada a cabo por los «comandos» aliados.

La nota comunista expresa extrañeza por la asistencia de embajadores extranjeros —los de Gran Bretaña y Canadá— a un «acto gubernamental» y llama la atención de los obreros y de todos los demócratas «del peligro que —dice— amenaza a la República». — Efe.

**Rusia estrangula el funcionamiento de la ONU, afirma el delegado británico**  
Ss inicia de nuevo el ataque contra el derecho de veto

Lake Success (Nueva York), 4. — La cuestión del derecho de veto ha sido una vez más objeto de discusión en el Consejo de Seguridad, al ser examinada la denuncia de Inglaterra contra Albania por haber colocado minas en el Canal de Corfú.

En la sesión de hoy, el representante de Gran Bretaña, Sir Alexander Cadogan, acusó a Rusia de «estrangular el funcionamiento del Consejo de Seguridad mediante el privilegio del derecho de veto. Añadió que la cuestión de Albania debe ser sometida al tribunal internacional de Justicia. El delegado de Colombia, Alfonso López, dijo que debe celebrarse un debate especial pa-

ra discurrir nuevamente la cuestión del veto y que sería conveniente limitar el uso de este derecho. Gromyko protestó y declaró que tal debate sería inoportuno. Agregó que necesitaba algún tiempo para estudiar la propuesta inglesa de trasladar el asunto de Albania al tribunal internacional de Justicia. Por último se acordó aplazar los dos asuntos estudiados —Albania y derecho de veto— para la próxima sesión que se celebrará el miércoles. — Efe.

En una reciente declaración ante una comisión del Congreso, Earle se mostró partidario de lanzar bombas atómicas en Rusia enseguida. La carta de Truman a Earle fué contestación a una del ex gobernador en la que le informaba había decidido dimitir como jefe de la Asociación anticomunista norteamericana. — Efe.

neo DE LAS J.O.N.S. APARTADO 18.

británica Rhur para alim esticia

aria carbón hazan con m 1903

ontina durante trará a los huelguistas os de un mes. Los os oficiales dicen

Bretaña no enviará dicionales y que co a los mismos alma or su problema de 62. — Efe.

vet hst a se que B vin sustituido por Ford Crps

2. — El periódico News publica un telegrama de su primera telegrama de su re- lectivo, en el que se Ernest Bevin pasa, parse de los proble ómicos de Inglaterra reso de Moscú. Añ

es posible que el a- nistro de Comercio, ord Crapps, pase a ar el cargo de Secre- Foreign Office. o funcionario del Ge- no goza de la con- Artlee, ha informado

olista norteamerica- s rumores carece de- ta y que el primer se ha interesado po- donde habían surgi- sticias citadas. que están frías. raciones de síeres sin cuales opinan que el artículo que puede a los obreros inda on las empresas —

neral de en mayo pecial de Palestina tierra

pecial de la Asam- eral durante el mes con objeto de estu- sión de Palestina, lica y Francia se los Estados Unidos para apoyar el p- ánico de plantear el ta la ONU. retario general inte- rano Hoo, ha declara- para que el primer una nota oficial, que se celebre un pecial y se cree que las próximas se- peparará la votación s naciones miembros dir sobre la petición

oría de 28, que se necesaria para con- sión especial, es casí se conseguirá. —

TA ACORDADA. nces (Nueva York) ción. Se anuncia cinco grandes las pedir una reunión de la Asamblea general para tratar del pro- gación británica p- sta misma tarde la solicitud en la Secre- ONU, que la trata- as 55 naciones mie- cuales deben dar se en el plazo de un requiriéndose más q- encilla para que se la celebración de- en ese caso habr- convocada dentro de siguientes al re- nstancias. — Efe. pecial para Países de mayo. — Efe.





# ESPAÑA... brazo derecho de la Iglesia

Por MARIA DE ECHARRI

ESTE año los católicos del mundo, han rodeado la fiesta conmemorativa de la Coronación de San Juan Bautista, de un esplendor inusitado, especialmente en los actos que se refieren a la parte religiosa. Y lo han hecho así, porque los corazones de los hijos se duelen y se indignan, ante las groseras calumnias con que los comunistas han pretendido manchar la blanca sotana del Padre de los fieles.

Pero entre todos los católicos, los de España, siguiendo su tradición, haciendo honor al amor y a la fidelidad milenaria de cuantos a través de los siglos han militado en las filas de la Iglesia de Cristo, se han destacado por su amor, por su adhesión, por su respeto y veneración para con el Papa.

Nunca le faltaron ninguna de estas manifestaciones, pero dignas con toda sinceridad y espíritu de justicia, que en los tiempos que vivimos, se han intensificado, no con carácter particular, sino con carácter oficial, y que no hay fecha, no hay ocasión, no hay momento, en el que nuestra Patria no haya ido a la vanguardia en el desfile de voluntades, de corazones, de almas dispuestas a ofrendar cuanto son y cuanto tienen en aras de su fe, de su credo religioso, de su sumisión filial al Vicario de Cristo.

Recientemente tenemos el hermosísimo peregrinaje que nuestro Caudillo, como Jefe del Estado Español, ha enviado a Su Santidad, solicitando en nombre de la nación española, que sea pronunciado como dogma de la Asociación de la Santísima Virgen, en cuerpo y alma al Cielo... ¿Cuánto lo habrá agradecido el Pío XII, que tan repetidas veces ha llamado «Hijo predilecto» al Generalísimo Franco!! Si repasamos las páginas gloriosas de nuestra Historia, nos encontraremos siempre con España, siendo el brazo derecho de Pedro... Desde Constantino, el primer Emperador Cristiano, en una conversión tanto interviniera una luz que el resplandor de la gloria de España, Ossia el Grande, Obispo de Córdoba, que fue siempre el consejero fidelísimo de Constantino, hasta nuestros días, en los que, apaciguada la espantosa tormenta de odio y sangre contra los derechos de Dios, la libertad de la patria y la grandeza de ella, desentramada por los bojes, el hombre providencial que el Cielo depuso a nuestro país, reorganizó todo lo que la revolución salvajina pretendía destruir y se basó en una Religión, honda, intensa, y se extendió aún a los que le eran hostiles porque no lo conocían bien, y conparó cada uno de los sectores patrios, vigorizándolos y garantizando su solidez y progreso.

Y porque España, es hija amantísima del Pontificado, y porque camina por sendas de luz y de fe, y porque sabe proclamar con sus juveniles y sus mayores, sus mujeres y sus muchachos, sus creencias y su amor católico, es por lo que se nos hiera, es nos persigue, y se nos calumnia; se quisiera que vieramos de nuevo los horrores del comunismo en nuestra nación, pues no nos perdonan los gerifaltes del marfil y de la hoz, símbolos del crimen y de una feroz opresión, ni los masones, el que se hayan estrellado contra España, como contra una roca se estrella deshechos en espuma las olas más amenazadoras.

Al Papa lo insultan, y con tanta grosería y absurda negación de lo que tan a la vista está, que le achacan el haber acaparado víveres para matar de hambre al proletariado... cuando todo el mundo sabe los millones que ha distribuido socorriendo a cuantos tenían hambre, frío o sufrían alguna necesidad por efecto de la guerra, fuesen del país que fuesen, pues el Papa es el padre de todos y para todos tiene entrañas de caridad sin límite.

El Papa con sonrisa de dulzura y compasión, perdona, bendice, pasa por la tierra haciendo el bien. A nuestra Patria la escancenan, la calumnian también... y España generosa y grande perdona, y continúa serena su gran misión de paz, de defensa de ideales nobles y levantados, forjadores de glorias venideras, porque tiene para conseguirlo la fuerza de las glorias que estiman toda su historia; y saben que a la postre, la verdad acabará por vencer al error y la justicia se abrirá paso por encima de toda injusticia, que como fango quiere anegar y destruir lo que es patrimonio de los españoles.

Brazo derecho del Papa, sí, es España, y en la época de confusión de elucidaciones, de falsedades, de ataques rastrosos contra la Iglesia de Cristo, por la que atravesamos, su voz se levanta clara y rotunda consolando al Santo Padre, inclinándose ante lo que la Iglesia ordena, trazando la ruta de religiosidad que la coloca a la cabeza de todos los restantes países, enviando al Padre de todos los que sufren y lloran, millones que puede repartir en metálico; miles y miles de ropas que cubran las carnes ateridas de tantos niños, de tanto anciano, de tanto enfermo, arrancando lágrimas de los ojos del Pontífice, que el traidor en bendiciones sin cuento para nuestra nación y para aquél que tan en católico rige sus destinos, soportando también las oleadas de encono y de mentiras que los enemigos de Dios y de la Iglesia le envían... Y por eso... porque es España, el brazo derecho de esa Iglesia.

sa de ideales nobles y levantados, forjadores de glorias venideras, porque tiene para conseguirlo la fuerza de las glorias que estiman toda su historia; y saben que a la postre, la verdad acabará por vencer al error y la justicia se abrirá paso por encima de toda injusticia, que como fango quiere anegar y destruir lo que es patrimonio de los españoles.

Brazo derecho del Papa, sí, es España, y en la época de confusión de elucidaciones, de falsedades, de ataques rastrosos contra la Iglesia de Cristo, por la que atravesamos, su voz se levanta clara y rotunda consolando al Santo Padre, inclinándose ante lo que la Iglesia ordena, trazando la ruta de religiosidad que la coloca a la cabeza de todos los restantes países, enviando al Padre de todos los que sufren y lloran, millones que puede repartir en metálico; miles y miles de ropas que cubran las carnes ateridas de tantos niños, de tanto anciano, de tanto enfermo, arrancando lágrimas de los ojos del Pontífice, que el traidor en bendiciones sin cuento para nuestra nación y para aquél que tan en católico rige sus destinos, soportando también las oleadas de encono y de mentiras que los enemigos de Dios y de la Iglesia le envían... Y por eso... porque es España, el brazo derecho de esa Iglesia.

(Prohibida la reproducción.)  
**17 millones de dólares en receptores de radio exportó Estados Unidos a Hispanoamérica**

Washington, 3. — El Departamento de Comercio anuncia que durante el año en curso, los Estados Unidos han exportado una cantidad de receptores de radio a los países hispanoamericanos, valorada en 17 millones de dólares. — Efe.

## Molotov cree que con los planes norteamericanos va a vería a dominar el militarismo en Alemania

**E insiste en que la U. S. S. deba recibir diez mil millones de dólares en reparaciones**

Washington, 4. — El Ministro de Asuntos Exteriores soviético, Molotov, ha hecho unas declaraciones al comentarista de política internacional norteamericano, Johannes Steel, que actualmente se encuentra en Moscú. Molotov expresó sus dudas en estas manifestaciones de que la política exterior del presidente Truman de auxilio a la democracia en Grecia rinda provecho. «La democratización de Grecia —dijo— será posible únicamente cuando no haya intromisiones en sus asuntos internos».

Al contestar a la pregunta de si la conferencia de Moscú produciría resultados concretos, Molotov dijo que la delegación soviética hará todo cuanto sea posible para conseguirlo. Agregó: «Rusia ha recibido de Alemania mucho menos de lo que se cree, en concepto de reparaciones». Al ser interrogado acerca de si será posible llegar a un acuerdo en lo que se refiere a la unidad alemana, el Ministro dijo: «Creo que será posible, si el pueblo alemán está dispuesto a ello». Añadió que a causa de las propuestas norteamericanas sobre la organización política de Alemania, existe el peligro de que se produzca una escisión en Alemania. Reiteró que la aprobación del proyecto norteamericano relativo a la organización política futura de Alemania daría a «los militaristas alemanes la posibilidad de tomar en sus propias manos el poder».

**La ONU concede a Estados Unidos, con carácter provisional, el control de las islas que eran mandato japonés**

Lake Success (Nueva York), 3. — El Consejo de Seguridad de la Organización de las Naciones Unidas ha acordado, con carácter provisional, dejar que los Estados Unidos mantengan el control sobre las islas del Pacífico, que estaban bajo mandato japonés. La decisión se ha tomado cuando el Consejo de Seguridad empezó a estudiar, párrafo por párrafo, el extenso plan norteamericano de tutela sobre dichas islas que los Estados Unidos arrebataron al Japón durante la guerra. — Efe.

Essen (Alemania), 3. — A consecuencia de los recientes incidentes ocurridos en la región del Ruhr, se han perdido más de 500.000 Tns. de carbón, ya que los mineros se habían declarado en huelga. — Efe.

# Mediterráneo

DIARIO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.N.S.

REDACCION, ADMINISTRACION Y TALLERES, CABALLEROS, 11—APARTADO 18.

## Se tienen pocas esperanzas de que la Conferencia de Moscú logre un acuerdo sobre Alemania

**Marshall presenta un nuevo plan sobre reparaciones, que tampoco parece conseguir la aceptación rusa**

**lateralmente y vivo diálogo entre Bevin y Molotov sobre Grecia**

Berlín, 4. — En Moscú se ha perdido la esperanza de llegar a un acuerdo acerca de las reparaciones que ha de pagar Alemania, según declaraciones hechas por el general Lucius D. Clay, jefe de las fuerzas norteamericanas en Europa, y que ha regresado a Berlín, después de permanecer en la capital soviética varias semanas. Agregó que, podría haber un acuerdo por sorpresa, aunque lo considera difícil. Agregó que la unidad económica de las zonas inglesa y norteamericana no sufrirá modificaciones, pero que no cree que se logre la unificación de las cuatro zonas. Dijo también que los Estados Unidos apoyan la petición de Italia de participar en las deliberaciones acerca del tratado de paz con Alemania.

Por último, el general declaró que no se siente ni más pesimista ni más optimista que antes de comenzar la conferencia. — Efe.

**OTRA PROPUESTA NORTEAMERICANA**

Londres, 4. — Una propuesta del Secretario de Estado norteamericano, general Marshall, acerca de las reparaciones alemanas y la cuestión de si debe imponerse a Alemania el sistema de elecciones proporcionales, fueron las dos cuestiones discutidas por los Ministros de Asuntos Exteriores en la

reunión que celebraron el jueves en Moscú. El general Marshall anunció que los Estados Unidos están dispuestos a estudiar una solución conciliatoria en la cuestión de las reparaciones alemanas, según la cual se podría utilizar una cantidad reducida de la producción normal en concepto de reparaciones. Añadió que no se deben aumentar los gastos de ocupación y retrasar el reembolso de los adelantos a Alemania. Paso de relieve que las delegaciones soviética y británica habían indicado que eran partidarias de un aumento considerable de la producción industrial alemana y de que la delegación norteamericana favorece este aumento, pero que no cree posible que se realice sin posteriores estudios para averiguar lo que significaría cuantitativamente para determinar en razón a no haber sido negado el informe que esperaba de la comisión de coordinación para las cuestiones relativas a la organización política provisional de Alemania. Primero fue retrasada media hora la sesión de los «grandes», pero en vista que pasado ese tiempo no les había llegado el informe — con el que seguía trabajando esta tarde la comisión — la aplazaron hasta el sábado. — Efe.

**EL INFORME DE LAS DISTINTAS OPINIONES**

Londres, 4. — El comité especial de coordinación de la conferencia de Moscú ha terminado su tarea después de ocho horas y media de deliberaciones consecutivas, sin conseguir ponerse de acuerdo en ninguno de los puntos importantes acerca de la formación del gobierno provisional alemán. En consecuencia, el redactado un informe detallado, especificando en cada punto las distintas opiniones de los representantes de las cuatro potencias. En algunos de ellos, las opiniones discordantes son cuatro, es decir, una por cada potencia.

Al final de la reunión, el representante británico, Robertson, sugirió que el comité llamara la atención del Consejo de los Ministros acerca de tres cuestiones fundamentales: 1) Si los alemanes hubieran de tener todos una sola nacionalidad o si, por el contrario, ésta será la correspondiente al estado particular de cuyo territorio procedan; 2) Si los distintos estados alemanes serían independientes, con derecho a concertar tratados y mantener relaciones diplomáticas separadas; 3) Si el mandato del gobierno central habrá de emanar directamente del pueblo alemán mediante elecciones directas o si, por el contrario, habrá de representar a los estados. — Efe.

**Casi medio millón de obreros alemanes, están en huelga en la zona británica**

**El movimiento tiene carácter pacífico pero agravará la crisis carbonífera**

Düsseldorf, 3. — En unos trescientos mil se calcula el número de obreros en huelga en la zona británica de ocupación, dice la United Press. Solo en la región de Düsseldorf, los huelguistas suman 120.000. El carácter de la huelga, la Mayor que se ha registrado desde el final de la guerra, es pacífico, y las patrullas de vigilancia del ejército británico no han tenido necesidad de reforzar sus medidas de seguridad. Hasta ahora no se ha producido ningún incidente, aunque los huelguistas a pesar de la lluvia, han organizado diversas manifestaciones y algunos mítines. Estas reuniones se celebraron con el mayor orden en Essen, Hagen y otros centros mineros. En general, todos los trabajadores en huelga han secundado el paro, excepto es Hamburgo y Duisburgo. Los transportistas de las industrias siderúrgicas y otros obreros de profesiones varias que fueron requeridos para sumarse a la huelga no la han secundado y parecen que no ven con simpatía el movimiento.

Las autoridades creen que los huelguistas no se reintegrarán al trabajo hasta el próximo martes y temen que esto contribuya a agravar la ya grave crisis carbonífera. — Efe.

**Myron Taylor no volverá por ahora al Vaticano**

Washington, 4. — Mister Truman, respondiendo a preguntas de los periodistas, manifestó lo siguiente: «Que su representante personal en el Vaticano, Myron Taylor, no regresará por ahora a Roma y que lo hará cuando lo considere conveniente». — Efe.

## Arabes y judíos han celebrado en Jerusalén al mismo tiempo, sus respectivas pascuas

**Entre cordones de soldados ingleses se dirigieron los israelitas al muro de las lamentaciones**

Jerusalén, 4. — Este año han coincidido las festividades religiosas de la Pascua de los musulmanes y de los judíos con la Semana Santa, lo que sólo ocurre cada diez y siete años.

Por entre las fuerzas británicas que hacen constante servicio de patrulla, los israelitas se han dirigido hoy al muro de las lamentaciones, mientras que los musulmanes celebraban la peregrinación de Nuzul Musa. El patriarca latino, monseñor Luis Barlassano, dirigió por la Vía Dolorosa la peregrinación católica del Calvario, a la que muchos miles de musulmanes asistieron unidos, agobiados como están por el servicio de las armas.

El Inevitable se llevó a cabo en las Iglesias católicas la tradicional ceremonia de lavatorio de pies. — Efe.

**Egipto no renovará las concesiones sobre el Canal de Suez**

El Cairo, 3. — «Egipto no renovará las concesiones hechas sobre el Canal de Suez cuando estas terminen en el año 1968, ha declarado el Ministro de Hacienda egipcio, Mequid Badra Hagi, en el curso de una entrevista concedida a un corresponsal de la agencia «Exchange Telegraph». — Efe.

**Una buena replesalia inglesa contra los rusos**

**En broma, un diputado conservador se prepara a regañar las esposas de los miembros del Soviet supremo que visitan Gran Bretaña**

Londres, 4. — El gobierno soviético se niega a permitir la salida de Rusia a quince mujeres de esta nacionalidad casadas con súbditos ingleses. A este respecto, el Ministro de Estado, Mac Neil, hizo una corta declaración en la Cámara de los Comunes. Subrayó que la actitud del gobierno de Moscú es injustificable y que el Secretario del Foreign Office, Bevin, ha hecho gestiones cerca de Stalin sobre el particular, sin que hasta ahora se haya logrado resultado positivo alguno.

Un diputado conservador, entre las risas de sus colegas, propuso que, como medida de represalia, se retenga en Inglaterra a las esposas de los miembros de la delegación rusa que actualmente se encuentra en Londres.

Finalmente, Mac Neil anunció que se formulará una nueva gestión cerca del gobierno ruso. — Efe.

**Un nuevo avión cohete para entrenarse los pilotos ingleses**

Londres, 3. — La fábrica de aviones «Gloster Aircraft Company» construirá en breve un nuevo tipo de avión, propulsado por cohetes, que servirá para el entrenamiento de los nuevos pilotos de la RAF.

Dicho avión estará equipado con dos motores «Jatos», de 1.500 caballos de potencia, y alcanzará una velocidad de 900 kilómetros por hora y volará a una altura de 6.500 pies. — Efe.

**La revisión del tratado anglo-soviético**

Londres, 4. — El embajador británico en Moscú, Sir Maurice Peterson, y el secretario británico de Asuntos Exteriores, Sir Oliver Hery, han celebrado una reunión en la que se ha tratado de la revisión del tratado de alianza anglo-soviético, según informa el periódico de la BBC en el capítulo soviético.

Las tres personalidades citadas van a reunirse el mes próximo. — Efe.

**Plante de los soldados indochinos que sirven en Francia**

París, 4. — Varios centenares de soldados indochinos han hecho fuertes en el campamento del batallón de trabajadores de Agén, en el valle del Garona. Es el segundo incidente que en esta semana promueven los soldados indochinos en la zona de ocupación de Francia, en la que se han producido otros dos incidentes de carácter similar. — Efe.

**Se desmienten las retiradas de Embajador de Atenas**

Londres, 4. — Con respecto a la noticia de que el embajador ruso en Atenas, ha manifestado que no abandonará Atenas, se desmiente desde Atenas, comunicando desde allí que no es verdad. — Efe.

EDITOR  
Rein

ESPAÑA  
Caudillo  
no sabe  
de ellas. En corre  
de la vida de  
o sangrientas reu  
drá destacar en u  
ro del proceso el  
con orgullo el Al  
produjese el so  
vamente ato  
católico y social  
golosamente con  
viantan más a n  
Caudillo destaca  
Reino.

Un reino cat  
puso en boca de  
imperio que no re  
tud del Movimien  
Cruz en su rítm  
do sus esfuerzos  
de exhibir y o  
tamante católico  
no tan fervorosam  
los quehaceres, p  
Seminaros, de es  
según las normas  
rodean a la Iglesia  
mundo gozan hoy  
individuales y col  
postura y creer q  
zas coactivas pue  
nos en el orden m  
y ante el cual e  
noso apoyo, con  
regímenes actual  
precisamente a lo  
dentro de la época  
régimen que hoy  
dad en el orden re  
tino dentro de  
rá a desmentirlo  
Y junto a ello  
unidos y de la cr  
Estado católico va  
tisma política soci  
y muchos han  
en muchos aspecto  
vare a un continuo  
de las clases mode  
no y el poder cen  
todos los españoles  
de subsistencia hu  
de exhibir y o  
ndo su fuerza mar  
su fruto, el que lo  
cho más de lo que  
uno de los motivos  
histórica han exce  
Si en alguna ex  
actuando bajo el  
con natural este  
falsos sino aciert  
nos ha permitido  
legado una protec  
satisfacción como

HACIA L  
ADM  
SE VA P  
CUATR  
Cada  
de

Londres, 5. — La  
distros de Asuntos  
se reunió hoy para  
informe presentado  
Fisión de coordinar  
no el problema del  
provisional de Ale  
esta presbida por  
ario de Estado no  
general Marshall.  
S ACUERDOS  
AL GOBIERNO A  
Londres, 5. — Lo  
de Asuntos Exter  
cuatro grandes in  
legado hoy a un  
principio acerca de  
do tres meses des  
empiecen a funcio  
mismos administr  
se previstos en el  
Potsdam. Nueve me  
será creado el G  
cional alemán. Es  
acuerdo alcanzado  
coordinación del in  
término de coordina

tambul, 5. — Las  
gubernas están at  
judicadas detenid  
ente y sin forma  
según declar  
en Bucarest, a  
por el jefe de la op  
Julio Maniu.  
desde el 11 de Mar  
tros de los partido  
han sido deter  
residencias de  
registro.